

江西 71 景区将免票一个月

从12月20日起,包括庐山、井冈山、龙虎山等著名景区景点

□据 中新网

为庆祝江西省旅游总收入过千亿元,江西省旅游局13日宣布,2011年12月20日至2012年1月20日,庐山、龙虎山等江西71个主要景区免票一个月。据介绍,

这是江西省重点旅游景区首次集中免票,在国内开先河。

据了解,此次免票月活动参与的风景区包括庐山、井冈山、三清山、龙虎山、武功山、大觉山、龟峰等著名景区景点。活动月期间,国内外游客可凭借有效身份证件免

交门票费进入各大景区游览。

据统计,江西全省参与免票的景区达71个,参照去年同期的旅游接待人次测算,全省累计向国内外游客赠送出约10亿元的免费门票。

旅游活动月期间,江西省各地

还整合推出了68条丰富多彩的冬季旅游线路,引领国内外游客品尝江西“冬季旅游大餐”。有关活动月期间的免票景区名单、冬季旅游线路以及优惠奖励政策,江西省旅游局将通过媒体以及旅游局官方微博向社会公布。

哈尔滨青年男女“组团”相亲

□新华社哈尔滨12月14日专电(记者 管建涛 潘祺)

单独相亲觉得不好意思,哈尔滨市一些公司和企业的单身青年男女索性仨一群、俩一伙,“组团”参加相亲会,一起寻找各自的意中人。

在哈尔滨市万达广场举行的“冰雪情缘”相亲会上,同在一家银行工作的3位年轻女孩就“组团”相亲。“由熟人介绍见面相亲还行,单独参加相亲会就觉得不好意思,正好身边几个年轻同事都是‘剩女’,我们就一起来了。”其中一位邹姓女孩介绍说,大家的择偶标准不一样,可能不适合这个人,适合那个人。

“一起来还能帮着参谋参谋。”她们说,陌生人见面,很难一下了解对方,何况聊天时间也不会太长。担心自己看人不准,姐妹们一起来,可以商量商量。

据相亲会组织者介绍,“组团”相亲是最近一段时间才出现的,他们多是一个单位的同事。医院、学校中的工作人员女孩居多,政府机关男士多一些,这种性别相对扎堆的单位里,单身男女就比较多,他们“组团”相亲相当于举办小型的联谊会。

杀人潜逃17年后 凶手变身寺庙住持

□据 中新社电

江西省九江县警方13日通报一起故意杀人案情况。身背命案的徐某潜逃17年,其身份发生了戏剧性的变化,摇身一变,成了浙江某著名寺庙的住持法师。日前,徐某被警方追逃组押解回江西省九江县。

据九江县警方通报,1994年7月27日晚,犯罪嫌疑人徐某伙同王某等人在九江县铁路局宿舍行凶,酿成两死一重伤的命案。案发后,九江县警方抓获王某等5名(均被判刑)犯罪嫌疑人,但涉案人员徐某仓皇外逃。

11月26日,警方获得一条重要线索:徐某可能化名藏匿在浙江某地一知名寺庙。

警方调查发现,徐某已是浙江一座著名寺庙的住持,在当地的声望较高。户籍信息调查表明,徐某的俗名户籍信息系冒用别人。

11月28日晚,民警将徐某带至公安机关进行调查。调查过程中,面对民警的问询,徐某一直闭目养神,拒绝回答任何问题。通过近6小时的斗智斗勇,在大量的事实证据面前,徐某不得不承认自己的真实身份,并交代了“7·27”案致2死1伤的犯罪事实。

上帝关上一扇门 定会打开一扇窗

王辉在自己的贺兰石工艺品店整理作品。

宁夏银川石雕艺人王辉,4岁时因一场意外事故导致双腿高位截肢。走过曾经的迷茫、绝望,王辉学会用凳子代替双腿走路,完成小学和中学学业。1989年,喜欢绘画的王辉在家人的鼓励下踏上了贺兰石雕刻的学习之路。1993年,王辉的第一个贺兰石雕刻店开张营业。为争取订单,他坐着手摇三轮车四处寻找销路。在创业梦想的支撑下,王辉的贺兰石雕刻生意逐渐走上正轨。多年来,王辉免费培训残疾人、失业者近百人,并帮助他们就业、创业,走上自立之路。 新华社记者 王鹏 摄



“控”、“伤不起”当选2011年度国内字词

□据 中新社

“汉语盘点2011”年度字词14日在北京商务印书馆揭晓。“控”和“伤不起”、“债”和“欧债危机”最终脱颖而出,分列年度国内字词和国际字词首位。

“2011年度中国网络推介字词”榜单由国家语言资源监测与研究中心、商务印书馆、新浪网、中国青年报联合发布。经过网民推荐、专家评审、网络票选三个阶段。

主办方表示,此次入选的年度国内字“控”,一方面承接2010年度国内字“涨”而来,有涨就有控,有涨就需控,一个“控”字反映了政府的努力和百姓的期盼。另一方面,一系列的“XX控”,更折射出“控”已成为一种生活状态。“控”字广为流行,具有更为轻盈的意义空间和更为斑斓的语言景观。

而对“伤不起”的解读,主办方认为充分反映了网民和媒体对这个词的高度认同。“XXX,你伤不

起!”这近似咆哮的语言,既承载了全民娱乐时代中个人近乎无厘头的情绪化表达,更展示了国人那由于种种不如意而变得日益敏感的情绪和脆弱的神经。“伤不起”的遍地开花,既是当事人伤痕赤裸的展示,也是对社会公平、公正的呼唤。

国际方面,“债”和“欧债危机”领衔国际年度字词,国人对全球问题的关注焦点可见一斑。

此外,今年的“汉语盘点”活动全新扩容,从“年度字词”的单体发

布,到与“十大流行语”、“十大新词语”一体发布。

现场公布的“2011年度中国媒体十大流行语”是:中国共产党建党90周年、“十二五”开局、文化强国、食品安全、交会对接、日本大地震、欧债危机、利比亚局势、乔布斯、德班气候大会。

“2011年度中国媒体十大新词语”是:伤不起、起云剂、虎妈、政务微博、北京精神、走转改、微电影、加名税、淘宝体、云电视。

武汉一的哥拾金不昧 百万港币完璧归赵

□新华社武汉12月14日电(记者 周梦榕)

武汉一市民将整整100万元港币遗失在出租车上,1个多小时后,就在他焦急万分之际,得知的一哥已将钱上交警方。武汉的一哥拾金不昧,完璧归赵的行为受到群众交口称赞。13日下午,武汉市授予的一哥刘泉“拾金不昧模

范的一哥”荣誉称号,并奖励2000元。

12日9时许,武汉市公安局公交分局接到的司机刘泉的情况反映,称其在车上发现顾客丢失的100万元港币现金。

经警方询问,刘泉回忆说,12日8时许,失主上车后将一个方便袋塞进了座位底下,下车时忘记了,他当时也没发现。后来又有两名乘客上

车,直到第三个乘客下车想把袋子拿走时他才突然记起,并立即制止。

从没见过这么多钱的刘泉很紧张,拉着妻子壮胆,一起到了公交分局。警方发现,港币全是1000元面值,10万元一沓,总共10沓,整整100万元。

正在警方核对信息时,失主付某的报警信息来了。

上午11时,付某来到公交分局,发现丢失的100万元港币分文不少时,紧紧地握着刘泉的手,连声颤抖着说:“谢谢!”“像做梦一样!”几次都差点儿哭出来。

付某说钱丢后,他脑袋里一片空白,整个人都傻了。这些钱是他一辈子的积蓄,准备给学医的孩子去香港读书用的。

副区长掐死情妇后自首 一审被判死缓

□据 合肥在线

2010年12月8日,时任安徽省宣城市宣州区副区长的章宏斌将一女子杀死,并将尸体移至死者车中,驾车向湖北方向行驶。当年12月9日,章宏斌在湖北境内,向黄石市公安机关投案自首。此事曾引起社会广泛关注。12日,记者从

马鞍山市有关部门获悉,该案日前已经一审宣判:被告人章宏斌因犯故意杀人罪,一审被判死缓。

被告人章宏斌,男,1966年4月生,安徽省泾县人,汉族,大学文化,原宣城市宣州区人民政府副区长,宣州区第十四届人大代表。被害女子梅莲是宣城人,系宣州区一家咨询公司经理。

章宏斌曾经供述,2010年8月,他在参加梅莲公司开业典礼时与其相识。当年10月中旬后,两人开始有不正当男女关系。不久,梅莲即多次向他提出为自己公司融资等要求,但均未果,之后两人之间开始出现矛盾,且矛盾不断升级。2010年12月8日午饭后,梅莲又向章宏斌提出帮助解决周转

资金的要求,章宏斌未能办成,后双方发生争执。在争执过程中,章宏斌将梅莲掐死。当日22时许,章宏斌从死者家中将尸体移至死者车中,驾车向湖北方向行驶。

2010年12月9日15时许,车辆行至湖北黄石市境内,章宏斌看见黄石公安局大楼后,遂向黄石市公安机关投案自首。